



菏泽“市歌”、机场通航主题曲开始征集

作品设一、二、三等奖,最高奖励5万元

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

5月29日,菏泽市市歌和牡丹机场通航主题歌曲征集大赛新闻发布会举行,确定即日起至2020年10月1日征集菏泽市市歌,菏泽“绽放·启航”牡丹机场通航主题歌曲。菏泽市市歌征集大赛完整作品设一、二、三等奖,一等奖确定为菏泽市市歌。“绽放·启航”牡丹机场通航主题歌曲征集大赛设大奖1个,奖金1万元。

在菏泽市市歌和牡丹机场通航主题歌曲征集大赛新闻发布会上,菏泽市委宣传部四级调研员陈新振首先介绍了菏泽市市歌和牡丹机场通航主题歌曲征集大赛的基本情况。

据其介绍,菏泽历史悠久,文化繁盛,传说是伏羲之桑梓,尧舜之故里,是中国牡丹之都,也是著名的武术之乡、书画之乡、戏曲之乡、民间艺术之乡。为提升菏泽城市知名度和美誉度,展现菏泽良好形象,庆祝即将迎来的菏泽牡丹机场通航,擦亮“中国牡丹之都”城市品牌,将城市精神和主要文化符号凝练于易于传唱的歌曲之中,决定面向全社会征集菏泽市市歌和“绽放·启航”牡丹机场通航主题歌曲。

此次大赛征集内容为两个,分别是菏泽市市歌和“绽放·启



航”牡丹机场通航主题歌曲。大赛征集时间为即日起至2020年10月1日。

菏泽市歌征集要求遵循兼收并蓄,博采众长的原则,歌词能够充分展现菏泽美丽的自然风光,厚重的文化底蕴,彰显菏泽人民奋发图强的精神风貌和菏泽城市后来居上的靓丽风采。有较强的艺术表演力和感染力,易于传唱。

征集作品原则上要求是完整的歌曲,若无法完成成品,也可以单独提交歌词,如果征集到的成品歌曲无法满足市歌要求,会从歌词作品中择优约稿进行作曲。

牡丹机场通航主题歌曲需要征集完整的成品歌曲,要求以“绽放·启航”为曲名,以牡丹机场建成通航为主要体现,歌颂航空事业带给菏泽的发展机遇和美好前

景。参赛者填写《菏泽市市歌暨牡丹机场通航主题歌曲征集申报表》,参赛完整作品以录音小样形式提交,曲谱可采用简谱或五线谱,歌词以word文档提交,投稿邮箱标题需写明作品类别及作品名称。

征集结束后,主办方会组织专家评审会,对所有参赛作品进

行评审,市歌和通航主题曲各选出10件作品入围,在菏泽日报和菏泽市广播电视台网络平台进行公众投票评选,按照公众投票和专家评分2:8的比例,分别评选出市歌和通航主题曲的入选作品。

菏泽市市歌完整作品设一等奖1个,奖金5万元;二等奖2个,奖金各6000元;三等奖3个,奖金各3000元。一等奖确定为菏泽市市歌。单纯的歌词作品,一经采用奖励1万元。

“绽放·启航”牡丹机场通航主题曲征集大赛设大奖1个,奖金1万元;优秀作品奖10个,颁发纪念品。活动联系邮箱为hzsgds@163.com,联系电话为5161119;18653037178。

据悉,本次征集面向全球,词、曲专业创作者和业余爱好者都可以参与到我们活动中来。对风格也没有限制,只要昂扬向上,易于传唱,民族、流行、民谣、摇滚等皆可,独唱、重唱、齐唱、合唱均行。

但是,所有投稿作品要求必须原创,作品著作权明晰,没有在刊物或者媒体、网站等平台发表。投稿人对相关材料真实性、完整性、合法性承担相应法律责任。获奖单位或个人有署名权,但不得自行使用或转让第三方。一旦参与征集,即表示参赛者自愿认同上述所有条款。

菏泽成立全省首家获得合法资质的牛羊肉集中屠宰单位 让人民群众吃上安全放心的牛羊肉



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

2020年5月1日,《山东省畜禽屠宰管理办法》开始实施,对畜禽屠宰及其监督管理进行了详细规定。5月中旬,全省第一家获得合法资质的菏泽牛羊肉集中屠宰单位投入运营,齐鲁晚报齐鲁壹点记者实地探访。

5月29日下午,在菏泽市冠博清真肉类有限公司屠宰车间内,畜牧部门兽医正在进行同步检疫,检查完成后,检查合格的屠宰羊加盖了检验检疫合格标识。“我们驻场官方兽医主要在屠宰环节把好四关,进场关,宰前临床检查关,同步检疫关和出厂关。在羊只屠宰的过程中,我们实施同步检疫,分别在头蹄岗、内脏岗、胴体

岗、复检岗对宰后应检器官和部位的病理变化进行观察判断,看是否有口蹄疫,小反刍兽疫,炭疽等八种法定的传染病和寄生虫病。经检疫合格,由官方兽医出具《动物检疫合格证明》,并加施检疫合格标志。”菏泽市牡丹区畜牧水产服务中心动监所城区分所所长李光朋介绍道。

菏泽市冠博清真肉类有限公司便是山东省首家获得合法资质的菏泽牛羊肉集中屠宰单位。据公司负责人下远平介绍,所有牛羊在进场前,须递交有关产地检疫证明,并报检做到证标相符。企业对同批次的牛羊瘦肉精进行自检,通过对活牛羊宰前静养观察宰中水分的检查,宰后二次检查,把好肉品安全关,让居民吃上放心的牛羊肉。

据菏泽市市场监管局食品流通监管科科长李英民介绍,获得合法资质的屠宰单位,通过牛羊集中屠宰解决私屠乱宰、通过集中治污解决环境污染问题。

牛羊肉集中屠宰点的设立,不仅能够当地养殖户取得合法资质的牛羊肉,还能够实现牛羊肉的产出与市场的有效对接,对市场监管部门行政执法提供有力的依托,也是为消费者提供放心肉的有效凭证。下一步,将通过强有力的监管,保障牛羊肉食品安全,推进牛羊肉屠宰点规范发展,保障市场的健康繁荣,引导消费者主动到合法企业选择购买,让人民群众吃到经过专门检疫、安全放心的牛羊肉,用市场的手段达到良币驱逐劣币的效果,保障全市人民群众舌尖上的安全。

高温将成 菏泽“常客”

菏泽市气象台发布
高温黄色预警信号



本报菏泽6月1日讯(记者 李德领) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,未来一周内,高温是菏泽市的“常客”,局部偶有阵雨串场。

目前正值夏收夏种关键阶段,市民除了要提前做好防暑工作,由于天气干燥,火险等级较高需要加强防范。气象专家提醒,高温天气里,容易积聚不稳定能量,触发强对流天气,野外机收作业要做好防雷电工作,确保人员安全,市民要及时关注天气预报和预警信息,提

前做好防御措施。

6月1日17时21分,菏泽市气象台发布高温黄色预警信号。预计未来三天菏泽市大部分县区的最高气温将在35℃以上,请注意防范。防御指南:有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;午后尽量减少户外活动;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。



据菏泽市气象台预报

6月1日夜間到2日白天,多云转阴
最高温度35℃,最低温度25℃,西南风转西北风3~4级,夜间阵风5~6级。

2日夜間到3日白天,多云转晴
最高温度38℃,最低温度22℃,西南风2~3级转西风3~4级。

3日夜間到4日白天,晴
最高温度39℃,最低温度22℃,西南风2~3级。

